
  COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 562

Categoría: Master Fecha: Domingo - Julio 27, 2025 Hora: 08:00 Cancha: Atahualpa

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 16 Vocal: Directiva

ATLéTICO MADRID v COLINAS DE SAN JUAN LOMA

2 0
J C G TA TR Jugadores

6 - Darwin Gavidia

8 - Jhonny Ayala

14 - Marcos Chichanda (*J)

15 - Hector Castro

  x2 22 - Juan Chunata

23 - Edison Tambaco

24 - Manuel Quinche

26 - Victor Chunata

28 - Luis Peralvo

35 - Ramon Mera

55 - Edgar Espinoza

Jugadores sancionados en la vocalía No.562

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 19.00

   Capitán                22 - Juan Chunata

J C G TA TR Jugadores
2 - Segundo Canacuan

5 - Rodrigo Paucar

7 - Victor Loaiza

9 - Clever Bravo

19 - Cristian Simbaña (*J)

20 - Javier Paredes

24 - Marco Simbaña

25 - José Mendez

26 - Freddy Aguirre

35 - Victor Cadena (*J)

52 - Luis Vargas

64 - Lolo Pazmiño

Jugadores sancionados en la vocalía No.562

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 19.00

   Capitán                19 - Cristian Simbaña (*J)

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor
comunicarse con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento
oficial de la COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025.
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  COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 562

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Atlético Madrid (2) - Colinas de San Juan Loma
(0), con las siguientes novedades: 

El equipo Atlético Madrid generó las siguientes multas: 

*   Tizada Cancha 

El equipo Colinas de San Juan Loma generó las siguientes multas: 

*   Tizada Cancha

Además existieron las siguientes novedades:

El partido inicia 8:14 con la novedad que el equipo Colinas de San Juan Loma ingresan con 12 jugadores y

el señor arbitro se da cuenta y yo como vocal también pero después de que ya comenzó el  partido porque

el equipo de Colinas no tenían sus carnets y entraron al apuro. 

El error es de los jugadores y de mi parte como vocal.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  Ariel Suquillo
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Partido sin novedad de tarjetas.

Además existieron las siguientes novedades:

Partido inicia 8:14 AM. 

Novedad, dado inicio al partido el equipo Colinas de San Juan Loma inicia con 12 jugadores por su propia

equivocación por lo cual pierden el partido y no desean continuar, no hay mas novedad.

 

Nombre:    Alex Guaman
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